

Posudek na diplomovou práci

Jméno diplomanta	Ondřej KUČERA		
Téma práce	Ekonomické stránky trvale udržitelného rozvoje		
Cíl práce	Vyjádření relevance a možnosti využití vybraných typů ekonomických kritérií udržitelnosti a uplatnění teoretických poznatků v tomto ohledu na příkladu českých, případně zahraničních měst.		
Vedoucí diplomové práce	prof. Ing. Jaroslav Macháček, CSc.		
náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. částí DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomant se velmi dobře orientoval v rozsáhlé problematice a vzájemných souvislostech environmentálního, ekonomického a sociálního rozvoje. V teoretické části je několik nepřesností: Jaký je rozdíl mezi termíny udržitelný rozvoj a trvale udržitelný rozvoj? Proč není zmiňován ukazatel kvality ovzduší $PM_{2.5}$, který je závažnější než PM_{10} ?

Výsledek však představuje cennou analýzu a závěry vztahené na konkrétní problémy regionu a města.

Pro diskuzi při obhajobě diplomové práce prosím o zodpovězení těchto otázek:

1. Jaký je Váš názor na agregované indikátory udržitelného rozvoje?
2. Jak by se dala vyčíslit ekonomická škoda nebo újma na zdraví obyvatel v důsledku zhoršení kvalit ŽP?

Práce je -není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce

Jméno, tituly: doc. Ing. Ilona Obršálová, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne 21. 8. 2014